

PROCESSO SELETIVO Nº 002/2022

ASSISTÊNCIA SOCIAL, EDUCAÇÃO E SAÚDE

RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES

A **Prefeitura Municipal de Miguelópolis**, através do Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, **RESOLVE RETIFICAR** os itens abaixo e **RATIFICAR** os demais itens do edital:

01 – No item 1.2 do edital, onde se lê:

Ensino Médio e/ou Técnico

Funções	Vagas	Carga Horária	Salário Base	Requisitos	Taxa de Inscrição
Técnico em Farmácia	CR	30 horas	R\$1.400,00	Curso Técnico–Farmácia com registro no órgão de classe.	R\$40,00

Ensino Superior

Funções	Vagas	Carga Horária	Salário Base	Requisitos	Taxa de Inscrição
Cirurgião Dentista – Endodontista	CR	40 horas	R\$5.000,00	Superior Completo – com registro no órgão de classe Especialista, Mestre ou Doutor em Endodontista	R\$50,00
Médico Psiquiatra ou Especialista em Saúde Mental	CR	20 horas	R\$14.000,00	Superior Completo – com registro no órgão de classe	R\$60,00

Leia-se:

Funções	Vagas	Carga Horária	Salário Base	Requisitos	Taxa de Inscrição
Técnico em Farmácia	CR	30 horas	R\$1.400,00	Curso Técnico–Farmácia	R\$40,00

Ensino Superior

Funções	Vagas	Carga Horária	Salário Base	Requisitos	Taxa de Inscrição
Cirurgião Dentista ou Especialista em Endodontista	CR	40 horas	R\$5.000,00	Superior Completo – com registro no órgão de classe Especialista, Mestre ou Doutor em Endodontista	R\$50,00
Médico Psiquiatra ou Especialista em Saúde Mental	CR	20 horas	R\$11.000,00	Superior Completo – com registro no órgão de classe	R\$60,00

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Miguelópolis, 25 de outubro de 2022.

NAIM MIGUEL NETO
Prefeito Municipal